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De Grand Prix van Monaco
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Op 19 mei 1996 werd in Monaco de Grand Prix Formule 1 de Monaco
gehouden. Deze race staat in de autosport bekend als de race met de
meeste uitvallers ooit. Aan deze race namen 22 coureurs deel, van wie er
uiteindelijk slechts drie de finish haalden.

Bereken hoeveel verschillende top 3’s er mogelijk zijn in een wedstrijd
met 22 deelnemers.

De race duurde 75 ronden van 3328 meter en werd gewonnen door de
Fransman Olivier Panis.

Panis deed in totaal 2 uur en 45 seconden over de race.
Bereken zijn gemiddelde snelheid. Geef je antwoord in hele kilometers
per uur.

De uitslag van de race staat in de tabel. Bij de uitgevallen coureurs staat
aangegeven of ze uitvielen door een ongeluk (O), door technische
problemen (T) of door een stuurfout (S).

tabel
positie naam positie naam
1 O. Panis - - M. Brundle S
2 D. Coulthard - - G. Berger T
3 J. Herbert - - P. Diniz T
4 H. Frentzen T - R. Rosset S
5 M. Salo O - U. Katayama S
6 M. Hakkinen 0] - R. Barrichello S
7 E. Irvine @) - M. Schumacher O
- J. Villeneuve O - P. Lamy @)
- J. Alesi 0] - G. Fisichella O
- L. Badoer @] - J. Verstappen 0]
- D. Hill T - A. Montermini T

Ondanks dat Frentzen, Salo, Hakkinen en Irvine uitgevallen zijn, hebben
ze toch een positie in de eindstand toebedeeld gekregen, omdat ze
tenminste 90% van de te racen afstand hebben afgelegd. Deze posities
zijn op volgorde van het aantal afgelegde ronden. Als dat aantal gelijk is,
wordt gekeken naar wie als eerste over de finish kwam aan het einde van
die ronde.
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Bij iedere race in een Formule 1-seizoen kunnen de coureurs punten
verdienen voor het kampioenschap. Bij de race in 1996 gold de regel dat
de eerste 6 coureurs punten kregen, de overige 16 coureurs niet. Het was
dus mogelijk dat een uitgevallen coureur toch punten behaalde.

In het diagram in de figuur zijn alle mogelijkheden voor de coureurs
schematisch weergegeven.

figuur

: N :

In dit diagram geldt:

— A zijn de coureurs die punten hebben behaald.

— B zijn de coureurs die zijn uitgevallen.

— C zijn de coureurs die zijn uitgevallen door een ongeluk.

— D zijn de coureurs die zijn uitgevallen door technische problemen.

Het ingekleurde deel van het diagram kan maar één coureur bevatten.
Leg uit welke coureur dat is.

Er is ook één gebied in het diagram dat helemaal leeg blijft bij de race in
Monaco.
Geef op de uitwerkbijlage aan welk gebied dat is.

We kunnen de positie van een coureur in het diagram ook beschrijven met
behulp van logische symbolen. Er geldt:

— a: ‘de coureur’ bevindt zich in gebied A.
— b: ‘de coureur’ bevindt zich in gebied B.
— c¢: ‘de coureur’ bevindt zich in gebied C.
— d: ‘de coureur’ bevindt zich in gebied D.

Als bijvoorbeeld ‘de coureur’ zou verwijzen naar een coureur in het
ingekleurde gebied, dan geldt aAd .

Beredeneer naar welke coureurs ‘de coureur’ allemaal zou kunnen
verwijzen als geldt b A—=(cv d).

Geef in logische symbolen de situatie weer dat ‘de coureur’ verwijst naar
M. Schumacher.
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